



IMC OTM v.21 Errata & Addendum for Units 1 and 2.

Edition/ Volume	Page number	Correction
Volume 1	p.310	'52. (b)'
		Should read
		'52. (c)'
Volume 1	p.312	'71. (b)'
		Should read
		'71. (c)'